



Nestlé Good food, Good life

Press Release

LAHORE, Oct 15, 2021

نئیسلے پاکستان نے دیہی خواتین کا عالمی دن منایا

لاہور: نئیسلے پاکستان نے دیہی خواتین کے عالمی دن کے موقع پر اگلی فلائج جو بہبود اور انہیں بااختیار بنانے کے عزم کا اعادہ اپنے نئیسلے BISP رول و من سٹیز پروگرام کے تحت کیا جس میں اب تک 1800 خواتین سٹیز بچائش کے طور پر کام کر رہی ہیں۔

نئیسلے پاکستان کا اشتراک برٹش ایگرو فوڈ پروگرام کے ساتھ 2017 میں کیا گیا جو وفاقی حکومت کے احساس پروگرام کا حصہ ہے۔ 2008 میں شروع کیے جانے والے BISP پروگرام ایک غیر مشروط کیش ٹرانسفر پروگرام ہے جو مستفیدین کو سرمایہ بنیادوں پر 6 ہزار روپے فراہم کرتا ہے۔

نئیسلے BISP رول و من سٹیز پروگرام کا بنیادی مقصد پاکستان کی دیہی خواتین کی فلائج جو بہبود اور انہیں خوشحال بنانا ہے جو اقوام متحدہ کے ترقیاتی اہداف 3، 5، 8 اور 17 کے مطابق ہے۔

پروگرام کے بارے میں گفتگو کرتے ہوئے وقار احمد، ہیڈ آف کارپوریٹ انیورسٹیز سسٹمز، نئیسلے پاکستان و افغانستان نے کہا: خواتین کو راتوں رات بااختیار بنانے کے لئے کوئی چارہ کی چھتری نہیں ہے، اس کے لئے ایک ہی اصول ہے کہ اس بات کو تسلیم کیا جائے کہ طویل المدت خوشحالی صرف اسی صورت ممکن ہے جب خواتین کو ان کی صلاحیتوں کو بروئے کار لانے کے لئے مساوی مواقع فراہم کیے جائیں۔

انہوں نے اس بات کا جائز کیا کہ 4 برسوں کے دوران پروگرام کا دائرہ کار پاکستان کے 24 ضلع تک بڑھا دیا گیا ہے اور BISP سے اب تک 1800 خواتین مستفید ہو رہی ہیں۔

انہوں نے کہا اس پروگرام نے یہ ظاہر کیا ہے کہ معاشی بہتری وسیع سماجی خود بخاری کا سبب بن سکتی ہے۔ بد قسمتی سے پاکستان کی دیہی خواتین معاشی مرکز میں گرا رہی ہیں اور انہیں اپنے مسائل کو حل کرنے سے قاصر رہی ہیں۔

نئیسلے اور راجوت پاکستان (سودے پاک مائیکرو فنانس کا سب سے بڑا پروگرام) نے بھی شراکت داری قائم کی ہے جس کے تحت 2019 سے اب تک 2 ملین روپے کے سودے پاک چھوٹے قرضے خواتین کو دئے گئے ہیں جس سے ان کی مالی رسائی بہتر ہوئی۔

اس پروگرام سے خواتین کو ریشٹل کے کاروبار شروع کرنے میں مدد ملی ہے جس سے معاشی خود بخاری کی راہ ہموار ہوئی بلکہ انتہائی غریب خواتین کو مالی معاونت فراہم کر کے عظیم تر مالی شمولیت کو بھی فروغ ملا۔

مزید معلومات کے لئے: محمد راحت حسین، مینیجر پبلک انیورسٹیز، نئیسلے پاکستان

ای میل: MuhammadRahat.Husain@pk.nestle.com